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Více o mě  
Jsem certifikovanou absolventkou výcviku šamanské energetické medicíny 
(šamanského léčení) - Master Practitioner of Shamanic Energy Medicine školy The Four 
Winds pod vedením mého mentora – doktora Alberta Villoldy, koučkou a mentorkou. 
Specializuji se na oblast osobní psychiky, úzkostí, depresí, sebevědomí, vztahů a umění 
čelit manipulaci. 

Jako terapeutka energetické medicíny - šamanka pomáhám klientovi proměnit jeho 
potíže a problémy v kvalitní život dle jeho představ v rámci etických a životu prospěšných 
energií. Mým úkolem je umožnit člověku přístup k získání psychické i fyzické rovnováhy, 
harmonie a stability v žádané oblasti jeho života. 

Má životní i pracovní cesta mě přivedla k práci se všemi úrovněmi existence lidského 
života – k práci s duší, myslí i tělem jako s jedním celkem, ve kterém nelze nic opomíjet 
ani zanedbávat, protože jen tak lze dosáhnout skutečné harmonie. Život a jeho smysl 
prochází neustálým vývojem. Co nám dávalo smysl včera, dnes už nemusí a prospěšnou 
změnu každý nedokáže zvládnout sám. Cesta nalézání rovnováhy a harmonie je 
celoživotní proces, a když do něj vstoupíme, přichází úleva, nalezení smyslu života, pocit 
vděčnosti, zvídavosti a zvědavosti, co se nám ještě ukáže, na co se můžeme těšit, co 
objevíme a kam se posuneme. Život přestává být těžký a stává se hrou. 

Napsali jste mi 
Marto, ten pocit tíhy a beznaděje jsem nemyslel, že můžu někdy změnit. Žil jsem s ním 
odjakživa. Až hrozba konce mého manželství mě přivedla k Tobě. A díky za všechno, je to 
jako bych se probral z nesmyslné iluze. Moc jsi mi pomohla. Zůstala mi rodina, kterou 
mám tak rád a hlavně jsem našel kus ztraceného sebe. S vděčností, Martin 

Každá terapie byla pro mě velkým přínosem a otevřením očí. Ono je možné vidět svět a 
sebe o hodně jinak. Je to tak úlevné. Ta lehkost a krása – kde byly doposud? Děkuji 
mnohokrát. Hanka Pališová 

Přišla jsem s velkým strachem z mého partnera. Spoustu let mě ponižovat, shazoval a 
dával mi vinu za všechno, co se u nás dělo špatně. Cítila jsem se úplně mizerně a k 
ničemu. Nechtěla jsem ani za nikým jít, protože co by s takovou nickou a neschopnou 
ženskou jako jsem já asi tak kdo mohl udělat? Ale sestra mi dala sezení u Marty pod 
stromeček a tak jsem šla. A jak jsem teď ráda! Vůbec teď nechápu, jak jsem mohla 
podlehnout takové manipulaci od partnera a uvěřit všem těm nesmyslům o tom jak jsem 
ta nejhorší. Není to tak! Mám své chyby, ale jsem fajn holka a Marti, díky za tolik podpory a 
pomoci, bez které bych to dne nejspíš ještě nevěděla. Michaela Jelínková 


